

**RETIFICAÇÃO Nº01 – COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO –
SEMED
Nº 003/2013**

No Edital do Processo Seletivo Simplificado Semed nº003/2013, fica retificado a redação do Anexo I – Quadro de Pontuação – Experiência Profissional, conforme abaixo:

Onde se Lê:

ANEXO I -

QUADRO DE PONTUAÇÃO - EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

DESCRIÇÃO DE TÍTULOS	PONTOS (máximo)
TEMPO DE SERVIÇO PRESTADO NO CARGO PLEITEADO (ÁREA PÚBLICA) 0,5 PONTOS POR MÊS COMPLETO ATÉ O LIMITE DE 05 ANOS (60 MESES)	30
TEMPO DE SERVIÇO PRESTADO NO CARGO PLEITEADO (OUTRAS ÁREAS) 0,4 PONTOS POR MÊS COMPLETO ATÉ O LIMITE DE 05 ANOS (75 MESES)	
TOTAL DE PONTOS	30

Leia-se:

ANEXO I -

QUADRO DE PONTUAÇÃO - EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

DESCRIÇÃO DE TÍTULOS	PONTOS (máximo)
TEMPO DE SERVIÇO PRESTADO NO CARGO PLEITEADO (ÁREA PÚBLICA) 0,5 PONTOS POR MÊS COMPLETO ATÉ O LIMITE DE 05 ANOS (60 MESES)	30
TEMPO DE SERVIÇO PRESTADO NO CARGO PLEITEADO (OUTRAS ÁREAS) 0,4 PONTOS POR MÊS COMPLETO ATÉ O LIMITE DE 06 ANOS e 3 MESES (75 MESES)	
TOTAL DE PONTOS	30

Aracruz, 16 de dezembro de 2013.

JOANEIA PEDRINI LOUREIRO MARTINS
PRESIDENTE DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO
PORTARIA Nº 12.489 DE 25/10/2013